
アンケートシステムについて（全校種）

校務支援システムについて（高）

校務支援システムについて（小・中・特）

校務系の次期更新の検討に係る調査結果
（全学校（園）対象 令和４年１２月実施）

教育支援部 学校ＤＸ推進課

満足度：満足５⇔４⇔３⇔２⇔１不満足、使ったことがない
（小・中・特N=379 高N=16 全校種N=416）

【要望等】
・学習系ネットワークから学習
データや出席確認データを取
り込みたい

・インターネットからの情報を
活用したい

・メッセージ機能を使用したい
・在宅でもアクセスしたい

【要望等】
・保健関係は小中学校の校務支
援システムのものを導入して
ほしい

・夜間定時制でも導入してほし
い

【要望等】
・インターネット版とイントラ
ネット版を統一してほしい

・アンケートが探しにくい



ホームページ更新について（全校種）

電子メールシステムについて（全校種）

データライブラリシステムについて（全校種）N=416
【要望等】
・インターネット版とイントラ
ネット版を統一してほしい

・在宅でもアクセスしたい
・検索機能が分かりにくい
・使えるデータが多数あるのに
どのようなデータがあるか
もっと知らせてほしい

【要望等】
・添付ファイルの容量が小さい
・イントラネット版とインター
ネット版を統一してほしい

・USBキーの使用が煩雑
・名古屋市の教員と分かるドメ
インになっており、とてもあ
りがたい

【要望等】
・名古屋市で統一してほしい
・外部委託したい
・校外やタブレット等でも更新
したい

・簡単に更新できるシステムに
してほしい



生体認証について（全校種）

【要望等】
・認証率が悪い
・マスクを外すのが面倒
・年度末・年度始めの登録作業
が煩雑

その他

・在宅勤務時に成績処理等の校務に関する業務を行いたい
・校務用端末と指導者用端末を１台化してほしい


